
Datos de Coyuntura del 09 al 15 de julio de 2013 

 

9 de julio de 2013 

1. VA EN AUMENTO GASTO DE MEXICANOS EN MORDIDAS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Transparencia Internacional 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/207557.html 

2. FALTAN ESPACIOS PÚBLICOS: ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117705.html 

3. EMPEORA PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN EN AL, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/corrupcion-transparencia-america-latina-

934914.html 

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE LEVELS OFF, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163430/economic-confidence-levels-off.aspx 

5. IN U.S., BUSH STILL BEARS BRUNT OF BLAME FOR ECONOMIC WOES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163427/bush-bears-brunt-blame-economic-woes.aspx 

6. EL 38% DE ESPAÑOLES, INSATISFECHOS CON SU CONTRATO DE INTERNET, Fuente: El 

País, Encuesta: Eurobarómetro 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/07/09/actualidad/1373357490_678302.html 

7. LOS ESPAÑOLES DAN A SUS POLÍTICOS UNA DE LAS PEORES NOTAS DE LA UE EN 

CORRUPCIÓN, Fuente: El País, Encuesta Eurobarómetro 

http://politica.elpais.com/politica/2013/07/09/actualidad/1373371995_688665.html 

8. MANY VENEZUELANS WANT BETTER RELATIONS WITH THE U.S., Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/09/many-venezuelans-want-better-

relations-with-the-u-s/ 

 

10 de julio de 2013 

9. PIERDEN MUCHO TIEMPO Y DINERO EN TRANSPORTARSE, Fuente: El Universal, Encuesta 

El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117720.html 
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10. AMERICANS IN FAVOR OF NATIONAL REFERENDA ON KEY ISSUES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163433/americans-favor-national-referenda-key-issues.aspx 

11. EL 40% DE LOS CATALANES QUIERE LA AUTODETERMINACIÓN, SEGÚN EL CIS, Fuente: El 

País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/10/catalunya/1373456326_653799.html 

12. SHOWDEN, SATISFECHO POR DEBATE QUE PROVOCÓ, Fuente: Milenio, Encuesta 

Universidad Quinnipiac 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e94d7bc7dd9b3b4485669de21dabe79a 

13. IN CANADA, MOST BABIES NOW BORN TO WOMEN 30 AND OLDER, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/10/in-canada-most-babies-now-born-to-

women-30-and-older/ 

14. FOR YOUNG ADULTS, THE IDEAL MARRIAGE MEETS REALITY, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/10/for-young-adults-the-ideal-marriage-

meets-reality/ 

 

11 de julio de 2013 

15. MÉXICO, PAÍS DE LA CON MÁS CORRUPCIÓN Y SOBORNOS: ESTUDIO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Ernest and Young 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/mexico-corrupcion-sobornos-

935490.html 

16. AMERICANS MORE PRO-IMMIGRATION THAN IN PAST, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163457/americans-pro-immigration-past.aspx 

17. PASSING NEW IMMIGRATION LAWS IS IMPORTANT TO AMERICANS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163475/passing-new-immigration-laws-important-

americans.aspx 

18. EL PIB VASCO BAJÓ EN 2012 UN 1,2%, EL PEOR DATO EN LOS ÚLTIMOS TRES AÑOS, 

Fuente: El País, Informe Consejo Económico y Social 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/11/paisvasco/1373537855_340584.html 
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19. TEA PARTY REPUBLICANS BELIEVE LEGAL STATUS WOULD REWARD UNDOCUMENTED 

IMMIGRANTS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/11/tea-party-republicans-believe-legal-

status-would-reward-undocumented-immigrants/ 

20. PUBLIC ESTEEM FOR MILITARY STILL HIGH, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew 

Research Center 

http://www.pewforum.org/Other-Demographics/Public-Esteem-for-Military-Still-High.aspx 

 

12 de julio de 2013 

21. PERCIBEN LAS CALLES SUCIAS, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2013/impreso/perciben-las-calles-

sucias-117739.html 

22. FEWER JORDANIANS THAN EVER ARE “THRIVING”, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163481/fewer-jordanians-ever-thriving.aspx 

23. AMERICANS PRAIS GOV’T WORK ON NATURAL DISASTERS, PARKS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163487/americans-praise-gov-work-natural-disasters-

parks.aspx 

24. PARTY SATISFACTION ON HEALTHCARE, FOREIGN AFFAIRS VARIES MOST, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163496/party-satisfaction-healthcare-foreign-affairs-

varies.aspx 

25. UNA ENCUESTA DETECTA UNA CAÍDA EN LA POPULARIDAD DE PEÑA NIETO, Fuente: El 

País, Encuesta GEA-ISA 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/12/actualidad/1373580380_44509

1.html 

26. LA TASA DE PARO DE LOS INMIGRANTES DOBLA LA DE LA POBLACIÓN AUTÓCTONA EN 

CATALUÑA, Fuente: El País, Encuesta CC OO 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/12/catalunya/1373625863_818996.html 

27. PERCIBE LA IP COMO HABITUAL A LA CORRUPCIÓN, Fuente: Reforma, Encuesta Ernst & 

Young 

28. BACHELET LIDERA INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENCIALES EN CHILE CON 39%, 

Fuente: Milenio, Encuesta Universidad del Desarrollo 
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http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/682ae69bbb709b9be407867a43aefc99 

29. AS OBAMA WEIGHS HIS DECISION, MOST AMERICANS SUPPORT BUILDING KEYSTONE 

PIPELINE, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/12/as-obama-weighs-his-decision-most-

americans-support-building-keystone-pipeline/ 

30. ENCUESTA ARROJA DUDAS SOBRE LA APROBACIÓN DE LA REFORMA INMIGRATORIA EN 

EU, Fuente: CNN México, Encuesta Universidad Quinnipiac 

http://mexico.cnn.com/mundo/2013/07/12/encuesta-arroja-dudas-sobre-la-aprobacion-de-

la-reforma-inmigratoria-en-eu 

 

13 de julio de 2013 

31. LA CRISIS ECONÓMICA REDUCE A LA MITAD EL CONSUMO DE COCAÍNA EN EUSKADI, 

Fuente: El País, Informe Gobierno Vasco 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/13/paisvasco/1373706800_083469.html 

32. LA CRISIS “NORMALIZA” EL PERFIL DEL BENEFICIARIO DE MICROCRÉDITOS, Fuente: El 

País, Informe MicroBank 

http://economia.elpais.com/economia/2013/07/13/agencias/1373708310_452009.html 

33. MEXICANOS, RESPETAN POCO LAS REGLAS DE URBANIDAD Y CONVIVENCIA: ENCUESTA, 

Fuente: SDP noticias.com, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.sdpnoticias.com/nacional/2013/07/13/mexicanos-respetan-poco-las-reglas-de-

urbanidad-y-convivencia-encuesta 

 

14 de julio de 2013 

34. LA PRENSA ES LA INSTITUCIÓN MÁS CONFIABLE PARA LOS BRASILEÑOS, Fuente: El País, 

Encuesta Edelman 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/14/actualidad/1373819019_99612

5.html 

35. PIDEN MEJORAR CAMPAÑA ANTISAL, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

36. AS FRANCE CELEBRATES BASTILLE DAY, A DARK MOOD PERVADES, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/14/as-france-celebrates-bastille-day-a-

dark-mood-pervades/ 
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15 de julio de 2013 

37. SE ELEVA LA ROTACIÓN DE PERSONAL EN MÉXICO ALCANZA NIVLES DE 17.8%, Fuente: 

Milenio, Encuesta Saratoga/PwC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e514934bd1865b6a431f7dd67bd1f35f 

38. IN U.S., MORE RELATE TO DEMOCRATS THAN GOP ON IMMIGRATION, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163511/relate-democrats-gop-immigration.aspx 

39. HISPANICS OF ALL AGES TILT DEMOCRATIC, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163451/hispanics-ages-tilt-democratic.aspx 

40. INDIA ENDS THE TELEGRAM, BUT INTERNET ACCES IN NOT CLOSE BEHIND, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/15/india-ends-the-telegram-but-internet-

access-is-not-close-behind/ 

 

09 de julio de 2013 

 El 33% de los mexicanos admitió haber dado “mordida” o soborno en los últimos 12 meses en 

alguno de los 8 servicios considerados en la encuesta (policía, sistema judicial, educación, 

atención médica etc.). 

 Siete de cada diez cree que la corrupción en el país aumentó en los últimos dos años. 

 El 52% dio un soborno para acelerar un servicio y 34% porque era la única manera de 

obtener un servicio. Un 5% dijo que era una forma de gratitud. 

 En una escala de 1 a 5 done 1 significa que la corrupción no es un problema en nuestro país y 

5 significa un problema muy grave, los ciudadanos mexicanos revelaron este año una 

calificación de 4.7. 

Fuente: El Universal, Encuesta Transparencia Internacional 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/207557.html 

 

 Tres de cada cuatro ciudadanos no cuentan con espacios reservados para andar en bicicleta. 

Además, dos de cada 10 sufrieron un accidente en el último año por el deficiente estado de las 

banquetas. 

 Las áreas mejor evaluadas por los encuestados son las plazas comerciales (49%) y los 

mercados (38%). Las banquetas son el espacio que más gente califica como malo o muy malo 

(31%). 
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 Los ancianos son el grupo más afectado por el deterioro de las banquetas, ya que 22% sufrió 

un accidente por esta causa. A ellos le siguen las personas de 30 a 64 años (18%) y por último 

los jóvenes (15%). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117705.html 

 

 El octavo Barómetro Global de la Corrupción muestra que 53% de los 114 mil encuestados en 

107 países cree que la corrupción empeoró en los últimos dos años y carga la responsabilidad, 

principalmente, a partidos y gobiernos. 

 Entre los latinos destaca el empeoramiento de Argentina y México, donde 72% y 71% de los 

encuestados, respectivamente, cree que el nivel de corrupción se incrementó en su país. 

 El 51% de los interrogados a escala global considera que los partidos políticos son la 

institución más corrompida (83 % en España), seguida por la policía (31%) y por el poder 

judicial (24%), las tres instituciones dedicadas a erradicar la corrupción. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/corrupcion-transparencia-america-latina-

934914.html 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index was -9 for the week ending July 7, on par with scores 

from the past month. The index has been slightly lower since reaching a five-year weekly high 

of -3 in late May and early June. Still, confidence has generally improved from levels Gallup 

has measured over the past five years. 

 Americans' confidence in the economy rebounded from sharp declines during the "fiscal cliff" 

debate and sequestration budget cuts earlier this year. Consumers' confidence inched closer 

to positive territory and reached its best weekly level in over five years in late May and early 

June after U.S. stock prices surged and housing values increased. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163430/economic-confidence-levels-off.aspx 

 

 Americans are still more likely to blame former President George W. Bush "a great deal" or "a 

moderate amount" than President Barack Obama for the country's current economic 

problems. More Americans blamed Bush during Obama's first year as president in 2009; 

however, since mid-2010, views have been steady at levels similar to todays. 
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 About a third of Americans, 35%, assign a high degree of blame to Bush alone for current 

economic problems, about double the percentage blaming solely Obama (19%). Another 34% 

blame both, while 11% say neither is highly to blame. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163427/bush-bears-brunt-blame-economic-woes.aspx 

 

 El 48% de los españoles cree que la velocidad de sus descargas en Internet se corresponde 

con la potencia contratada, el porcentaje más bajo de la UE y lejos del 70% de media 

comunitaria. 

 El 38% rechaza que la velocidad de sus descargas y envíos se corresponda con la velocidad 

contratada, frente al 23% de media comunitaria. El porcentaje también sitúa a los españoles 

entre los más insatisfechos, aunque cerca del 37% de franceses y el 36% de británicos. 

 El 43% de los europeos admite tener dificultades, frecuentes o en ocasiones, para acceder a 

contenidos en Internet y aplicaciones por una velocidad o capacidad de descarga insuficientes, 

porcentaje que cae hasta el 36% entre los españoles. 

Fuente: El País, Encuesta: Eurobarómetro 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/07/09/actualidad/1373357490_678302.html 

 

 Los españoles se ven como uno de los países más deshonestos de Europa en materia de 

corrupción. En una escala de 1 a 5, siendo cinco “muy corrupto”, dan un 4,4 a sus dirigentes. 

 Sin embargo, no son los únicos: un 53% de todos los encuestados cree que este fenómeno ha 

empeorado en su país en el último año. En la escala de 1 a 5 donde los españoles dan la peor 

nota a los políticos (4,4), también castigan, aunque menos, al poder legislativo (3,9) y el 

judicial (3,5). Un 66% de los españoles cree que la corrupción se ha incrementado mucho, un 

29% opina que lo he hecho moderadamente, y solo el 5% cree que ha bajado. 

Fuente: El País, Encuesta Eurobarómetro 

http://politica.elpais.com/politica/2013/07/09/actualidad/1373371995_688665.html 

 

 A plurality of Venezuelans (44%) prefers to have a closer relationship with the U.S. than 

existed during the presidency of Hugo Chavez. About two-in-ten (21%) want to maintain a 

similar relationship with their northern neighbor as they have had in the past, and 23% want 

the relationship to be less close. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.gallup.com/poll/163427/bush-bears-brunt-blame-economic-woes.aspx
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http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/09/many-venezuelans-want-better-

relations-with-the-u-s/ 

 

10 de julio de 2013 

 En promedio, cada día un habitante de la Ciudad de México gasta 47 pesos e invierte una hora 

con 40 minutos en desplazarse a su sitio de estudio o trabajo y regresar a su hogar. 

 Las personas de 30 a 64 años de edad gastan más en transporte que los jóvenes y los adultos 

mayores. Mientras que los primeros invierten, en promedio, 49 pesos diarios, los otros dos 

grupos gastan 43 pesos. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117720.html 

 

 A majority of Americans back three political reform ideas, including 68% who favor national 

referenda on key issues if enough voters sign a petition to request a popular vote on the issue. 

Roughly six in 10 favor a shortened presidential campaign lasting five weeks in the fall of an 

election year and a nationwide primary election to select each party's candidates for 

president. 

 At various times this year, Gallup has retested public support for the reforms using slightly 

different question wording and format and found that half or more of Americans still favor 

each of them. In January, Gallup found 75% in favor of term limits and 63% for abolishing the 

Electoral College. Last month, Gallup found 79% supporting overall limits on campaign 

spending and 50% backing a publicly financed campaign system. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163433/americans-favor-national-referenda-key-issues.aspx 

 

 En España aumentan los ciudadanos que apuestan por la autodeterminación como la mejor 

solución para la comunidad catalana. Los partidarios de que España permita a Cataluña 

"convertirse en Estado independiente" crecen un tres por ciento respecto al último barómetro 

del CIS y alcanzan el 40,6%. El 25,6% apuesta por seguir en el Estado pero con un grado 

mayor de autogobierno; mantener la situación actual seduce al 17,6%; el 3,4% apuesta por 

unas autonomías con menos poder; y la opción de que España sea un Estado central sin 

autonomías convence al 9,1%. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/09/many-venezuelans-want-better-relations-with-the-u-s/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/09/many-venezuelans-want-better-relations-with-the-u-s/
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad/117720.html
http://www.gallup.com/poll/163433/americans-favor-national-referenda-key-issues.aspx


http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/10/catalunya/1373456326_653799.html 

 

 El 55% de los electores estadunidenses consideran que Snowden quien reveló el espionaje 

estadunidense en varios países, no es un traidor sino un "soplón y 45% creen que los 

esfuerzos antiterrorismo del gobierno "van muy lejos al restringir las libertades civiles". 

Fuente: Milenio, Encuesta Universidad Quinnipiac 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e94d7bc7dd9b3b4485669de21dabe79a 

 

 In the U.S. and many other nations, it’s no longer unusual for women to have a first child at 

age 35 or even 40. In Canada, this rise in births to older mothers has produced a striking 

turnabout: For the first time on record, birth rates are higher for women in their late 30s than 

in their early 20s. 

 This turnabout results from four decades of generally rising birth rates among Canadian 

women ages 30 and older, and falling birth rates among those younger than 30. In 2011, 

slightly more than half of all Canadian births (52%) were to women ages 30 and older, up 

from a quarter (24%) in 1981. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/10/in-canada-most-babies-now-born-to-

women-30-and-older/ 

 

 The share of the public that favors a marriage in which husband and wife both work and take 

care of the house and children is up from 48% in 1977 to 62% in 2010. During the same 

period, the share that prefers the model of the breadwinner husband and homemaker wife is 

down from 43% to 30%. 

 Young adults are often at the forefront of changing social norms. Adults younger than 30 are 

most likely to favor a dual-income marriage model (72%), over the breadwinner husband-

homemaker wife model (22%). This is even more true for young women, who are more likely 

than young men to prefer dual-income marriage (78% vs. 67%). Young adults are also more 

positive about the impact on families of increasing numbers of women entering the 

workforce. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/10/for-young-adults-the-ideal-marriage-

meets-reality/ 
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11 de julio de 2013 

 Seis de cada diez empresarios del sector de consumo, servicios financieros, manufactura, y 

farmacéutico afirman que México es el país en Latinoamérica con mayor grado de corrupción 

y pago de sobornos entre empresas y gobierno para concretar negocios. 

 Los sectores energético, de la construcción y farmacéutico son los más vulnerables a este 

fenómeno, lo que les provoca pérdidas de hasta 5% de sus ventas totales, según cálculos de la 

Asociación de Examinadores de Fraude. 

Fuente: El Universal, Encuesta Ernest and Young 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/mexico-corrupcion-sobornos-

935490.html 

 

 As House Republicans and Democrats each met separately this week to consider how to 

handle immigration reform, Americans remain more accepting of immigration than they were 

even a few years ago. Forty percent currently say immigration should be maintained at its 

present level, eclipsing those saying it should be decreased, at 35% -- unchanged from 2012. 

While Americans are least likely to say they want immigration increased, the 23% saying so 

this year is the highest Gallup has recorded. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163457/americans-pro-immigration-past.aspx 

 

 The large majority of Americans (71%) say it is extremely or very important to establish new 

laws concerning how immigrants can enter the U.S. and how to treat illegal immigrants 

already in the country. Majorities across key racial and ethnic categories agree. Seventy-two 

percent of non-Hispanic whites support such laws, along with 68% of blacks and 73% of 

Hispanics. 

 Of four specific proposals included in the Senate bill, the one Hispanics are most likely to 

support (at 92%) is giving illegal immigrants already in the country an opportunity to become 

U.S. citizens, while they are least likely to favor requiring businesses to check the immigration 

status of workers they hire, at 65%. Non-Hispanic whites and blacks are much more 

supportive of the latter. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/mexico-corrupcion-sobornos-935490.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2013/mexico-corrupcion-sobornos-935490.html
http://www.gallup.com/poll/163457/americans-pro-immigration-past.aspx


http://www.gallup.com/poll/163475/passing-new-immigration-laws-important-

americans.aspx 

 

 Durante el primer trimestre de este año la tasa española del PIB bajó un 1,9% respecto al 

trimestre anterior, con una caída menos pronunciada que la media española (del 2,3%), pero 

peor que la media europea (cuyo PIB descendió una media del 1,2%). 

Fuente: El País, Informe Consejo Económico y Social 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/11/paisvasco/1373537855_340584.html 

 

 While 68% of all Republicans hold that view, this belief is particularly pronounced among 

Republicans who say they agree with the Tea Party. More than eight-in-ten (82%) regard 

legalization of an undocumented immigrant’s status as such a reward. 

 Republicans aligned with the Tea Party are also less likely than Republicans overall to see a 

positive side of undocumented immigrants. While 57% of Tea Partiers agree that most 

undocumented immigrants are hard workers who should have the opportunity to improve 

their lives, that’s lower than the 69% of all Republicans and the 77% of non-Tea Party 

Republicans who hold that view. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/11/tea-party-republicans-believe-legal-

status-would-reward-undocumented-immigrants/ 

 

 Americans continue to hold the military in high regard, with more than three-quarters of U.S. 

adults (78%) saying that members of the armed services contribute “a lot” to society’s well-

being. That’s a modest decline from 84% four years ago, the last time the Pew Research 

Center asked the public to rate various professions. But the military still tops the list of 10 

occupational groups, followed closely by teachers, medical doctors, scientists and engineers. A 

solid majority of the public says each of those occupations contributes a lot to society. 

 By contrast, just 37% of Americans surveyed think the clergy make a big contribution to 

society, about the same as in 2009. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/Other-Demographics/Public-Esteem-for-Military-Still-High.aspx 
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 La limpieza de las calles en la ciudad de México es el aspecto peor calificado por los 

ciudadanos, apenas alcanza una puntuación de 2.38 en una escala de 1 a 5. Otros factores que 

recibieron calificaciones bajas fueron la calidad del aire (2.47) y el número de áreas verdes 

(2.46) 

 El 26% señaló que para contar con un medio ambiente bueno en la ciudad, se debe cuidar la 

limpieza de las calles, una fracción similar explicó que la separación y reciclaje de basura. Otro 

15% dio a conocer que el aspecto más importante es la calidad del aire, y 1 de cada 10 apuntó 

a la cantidad de áreas verdes. 

 El 38% aseguró que la contaminación visual en donde vive es mucha o incluso excesiva. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2013/impreso/perciben-las-calles-

sucias-117739.html 

 

 Jordanians are expressing increasing pessimism. The percentage rating their lives highly 

enough to be considered "thriving" fell to an all-time low of 11% in December 2012. More 

now are so negative about their prospects that they are either "struggling" (73%) or 

"suffering" (16%). 

 Gallup classifies respondents as thriving, struggling, or suffering, according to how they rate 

their current and future lives on a ladder scale with steps numbered from zero to 10 based on 

the Cantril Self-Anchoring Striving Scale. Those who rate their present life a 7 or higher and 

their life in five years an 8 or higher are classified as thriving, while those who rate both 

dimensions a 4 or lower are considered suffering. Respondents whose ratings fall in between 

are considered struggling. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163481/fewer-jordanians-ever-thriving.aspx 

 

 Three-quarters of Americans are satisfied with the work the federal government does in 

responding to natural disasters, and nearly as many applaud the government's efforts on 

national parks and open space. A majority also rate the government positively for its handling 

of homeland security, transportation, and the military and national defense. Americans are 

most likely to be dissatisfied with the government's handling of the nation's finances and 

poverty. 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2013/impreso/perciben-las-calles-sucias-117739.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2013/impreso/perciben-las-calles-sucias-117739.html
http://www.gallup.com/poll/163481/fewer-jordanians-ever-thriving.aspx


 In the case of natural disasters, the government, largely through the Federal Emergency 

Management Agency or FEMA, has recently dealt with widespread damage in Oklahoma due 

to tornadoes and along the Eastern Seaboard due to Superstorm Sandy. President Obama's 

response to Sandy has generally been praised, including by New Jersey Republican Gov. Chris 

Christie. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163487/americans-praise-gov-work-natural-disasters-

parks.aspx 

 

 Democrats are more likely than Republicans to be satisfied with the work the government is 

doing in each of 19 different areas. The parties' satisfaction levels diverge most on healthcare 

and foreign affairs, and diverge least on poverty, national parks, and transportation. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163496/party-satisfaction-healthcare-foreign-affairs-

varies.aspx 

 

 Solo un 45% de los mexicanos aprueba la labor de Enrique Peña Nieto como presidente, una 

cifra diez puntos inferior a la de marzo. Los niveles de popularidad a los que ha caído el actual 

presidente son casi similares a los de su antecesor, Felipe Calderón, que dejó la presidencia 

con una aprobación del 43%. 

 Solo el 18% cree que el presidente “está haciendo un gobierno diferente al anterior” y más de 

la mitad piensa que su papel respecto a la pobreza, la seguridad o la corrupción es igual que el 

del Gobierno de Felipe Calderón 

 Fuente: El País, Encuesta GEA-ISA 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/12/actualidad/1373580380_44509

1.html 

 

 La tasa de paro de los inmigrantes doblaba a la de la población local en Cataluña al cierre del 

año pasado. Frente a una tasa de la población autóctona del 20,7%, la de la población 

extranjera alcanzó el 40,6%. Un porcentaje que se alcanza pese al regreso de inmigrantes a 

sus países de origen (la población extranjera ocupada ha caído un 13,1% frente a la reducción 

de solo el 5,4% de los autóctonos) y a que el paro ha caído entre la población inmigrante un 

1,5%. 

http://www.gallup.com/poll/163487/americans-praise-gov-work-natural-disasters-parks.aspx
http://www.gallup.com/poll/163487/americans-praise-gov-work-natural-disasters-parks.aspx
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http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/12/actualidad/1373580380_445091.html


Fuente: El País, Encuesta CC OO 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/12/catalunya/1373625863_818996.html 

 

 The 66% of Americans favored building the pipeline while 23% opposed doing so. Support for 

the pipeline cut across partisan and demographic lines. Substantial majorities of Republicans 

(82%) and independents (70%) favor building the Keystone XL pipeline, as do 54% of 

Democrats. Among Democrats, 60% of party moderates and conservatives support the 

pipeline compared to 42% of liberals. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/12/as-obama-weighs-his-decision-most-

americans-support-building-keystone-pipeline/ 

 

 El 69% de los electores norteamericanos registrados cree que los miembros del Congreso no 

podrán superar el estancamiento partidista para aprobar este año la reforma inmigratoria, 

mientras que el 27% tiene más fe en sus líderes electos. 

 Sin embargo, las cifras muestran más optimismo que en mayo, cuando un mayor porcentaje 

de votantes estadounidenses —el 71%— no creía que el Congreso aprobaría una propuesta 

de ley de inmigración, mientras que un 25% creía lo contrario. 

Fuente: CNN México, Encuesta Universidad Quinnipiac 

http://mexico.cnn.com/mundo/2013/07/12/encuesta-arroja-dudas-sobre-la-aprobacion-de-

la-reforma-inmigratoria-en-eu 
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 Cerca del 15% de los vascos reconocen bebe alcohol la mayoría de los días, cuatro puntos 

menos que hace dos años, mientras que la tasa de fumadores habituales ha caído tres puntos 

hasta situarse en el 25,7%. 

 El consumo de cannabis, sustancia ilegal más extendida, ha visto reducido en casi un 36% si se 

incluyen aquellos que recurren a la marihuana de forma diaria, semanal o mensual: estos tres 

grupos concentran el 8,8% de la población (1,7%, 2,8% y 4,3%, respectivamente) frente al 

14% que sumaban en 2010. 

 La cocaína y las anfetaminas son las drogas ilegales más consumidas en los últimos años en 

Euskadi por detrás de la marihuana. El consumo reciente de la primera sustancia, es decir, 

aquellos que habían recurrido en el último año a esta sustancia, supone el 0,6% de la 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/12/catalunya/1373625863_818996.html
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población cuando en el anterior informe este porcentaje era caso el triple y alcanzaba el 1,6% 

(-62,5%). 

Fuente: El País, Informe Gobierno Vasco 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/07/13/paisvasco/1373706800_083469.html 

 

 Un 29 % de los emprendedores en España afirman que la razón prioritaria para poner en 

marcha su empresa es haber visto una oportunidad clara de negocio, en tanto que un 25 % 

decidieron emprender para poner fin a su situación de desempleo. 

 Cuando la razón para emprender es la detección de una oportunidad de negocio, éste tiene 

muchas más posibilidades de tener éxito y subsistir. 

Fuente: El País, Informe MicroBank 

http://economia.elpais.com/economia/2013/07/13/agencias/1373708310_452009.html 

 

 La ex mandataria y candidata socialista, Michelle Bachelet, lidera la intención de voto para las 

elecciones presidenciales de noviembre en Chile con 39% de respaldo y le sigue el oficialista 

Pablo Longueira (25%). 

 En tercer lugar aparece Marco Enríquez Ominami, representante del Partido Progresista, con 

un 7%, seguido por el independiente Franco Parisi (6%) y Marcel Claude (2%) del Partido 

Humanista. 

Fuente: Milenio, Encuesta Universidad del Desarrollo 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/682ae69bbb709b9be407867a43aefc99 

 

 Aunque la mayoría de personas, 72 por ciento, consideran que el país está lleno de "gente 

maleducada" y desconsiderada, pocos se reconocen a sí mismos como infractores de las reglas 

de urbanidad y los "buenos modales". 

 Sesenta de cada cien personas dijeron que se debe a que no se educan a las personas desde 

pequeños, 12 siente que todo tiene que ver con el uso de la tecnología que genera malas 

formas de comportamiento, 11 piensan que se derivan de la imitación de los padres y 8 que se 

dan por puro gusto. 

Fuente: SDP noticias.com, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.sdpnoticias.com/nacional/2013/07/13/mexicanos-respetan-poco-las-reglas-de-

urbanidad-y-convivencia-encuesta 
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 En este año, por primera vez la prensa aparece la institución más confiable para los brasileños 

con un 66%. En segundo puesto están las compañías privadas (un 64%), después las ONGs 

(un 59%) y, en el furgón de cola el Gobierno, con un 33%. 

 Cuando en el estudio se pregunta por el índice de corrupción de la prensa, curiosamente este 

resulta mucho menor, con un 38%, que el de Estados Unidos (58%) o Reino Unido (69%). 

Incluso en España, con un 41%, los medios se ven reflejados como más corruptos que en 

Brasil. 

Fuente: El País, Encuesta Edelman 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/14/actualidad/1373819019_99612

5.html 

 

 Para el 60 por ciento de las empresas en México las prácticas de soborno y corrupción son 

comunes y se han incrementado a raíz de la crisis económica. 

 El 38 por ciento de los encuestados mexicanos consideró que el soborno es una práctica 

común utilizada para obtener contratos, lo cual es un porcentaje mayor que el mostrado en 

Latinoamérica (21 por ciento) y mucho más alto que en Norteamérica (5 por ciento). 

Fuente: Reforma, Encuesta Ernst & Young 

 

 En seis de cada 10 establecimientos visitados en el Distrito Federal por el periódico Reforma 

se constató que los saleros fueron retirados de las mesas de los restaurantes 

 El 94% aseguró tener el conocimiento de la campaña del GDF como medida para concientizar 

el daño que la sal causa a la salud. 

 El 67 por ciento se enteró de la campaña a través de los medios de comunicación. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Roughly nine-in-ten said economic conditions were bad, and 80% said they were dissatisfied 

with their country’s direction. Additionally, 61% said the current economic situation would 

worsen over the next 12 months (and in fact, since the survey was administered, economics 

conditions have deteriorated).  Meanwhile, eight-in-ten cited a lack of job opportunities as a 

very big problem and seven-in-ten thought the economic system generally favors the wealthy. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/14/actualidad/1373819019_996125.html
http://internacional.elpais.com/internacional/2013/07/14/actualidad/1373819019_996125.html


http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/14/as-france-celebrates-bastille-day-a-

dark-mood-pervades/ 
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 El índice de rotación de personal en el sector operario en México se encuentra en un 7 por 

ciento; mientras que para el resto de los países de América Latina es del 4.8 por ciento. 

 La rotación en México, en general, alcanza niveles de hasta el 17.8 por ciento. 

Fuente: Milenio, Encuesta Saratoga/PwC 

http://www.milenio.com/cdb/doc/noticias2011/e514934bd1865b6a431f7dd67bd1f35f 

 

 Americans are more likely to say their views on immigration and immigration reform align 

with the Democratic Party's than with the Republican Party's policies, although fewer than 

half relate to either party on the issue. 

 Blacks also heavily favor the Democratic Party on immigration policy, with 70% saying its 

policies come closer to their own views on the issue, while 14% name the Republican Party. 

This represents a slightly weaker favoritism toward the Democrats than blacks show in basic 

party identification. Whites, on the other hand, are about evenly split in their party 

preferences on immigration, similar to their overall party ID. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163511/relate-democrats-gop-immigration.aspx 

 

 Hispanics of all ages in the U.S. today are more than twice as likely to identify with or lean to 

the Democratic Party rather than the Republican Party. However, younger Hispanics are 

slightly more likely to be independent, and are more likely to identify with or lean toward the 

Republican Party, compared with older Hispanics. These patterns highlight the challenges the 

Republican Party faces in the years ahead as the Hispanic percentage of the potential 

electorate expands. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/163451/hispanics-ages-tilt-democratic.aspx 

 

 The once-fundamental service in India has become unprofitable in recent years due to the 

rapidly changing means of other communication. The Christian Science Monitor reported that 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/14/as-france-celebrates-bastille-day-a-dark-mood-pervades/
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“at their peak in 1985, 60 million telegrams were being sent and received a year in India from 

45,000 offices.” Today, the industry claims just 75 offices and 998 employees in all of India. 

 More than half (56%) of Indians own a cell phone, according to a 2012 Pew Research Center 

survey of 21 nations. Of those who own a cell phone, 100% make calls, 42% send text 

messages and just 9% use the internet on their phone. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/15/india-ends-the-telegram-but-internet-

access-is-not-close-behind/ 

 

 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/15/india-ends-the-telegram-but-internet-access-is-not-close-behind/
http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/07/15/india-ends-the-telegram-but-internet-access-is-not-close-behind/

